MeTajaayprus

Yuurteab XUMUAHU
I'OY «llenTp «IAnHaMmurka»»
KpsLioBa O.B.




Y4yeOHBIE BOIIPOCHI

IloHATHE O METAILTYPIUA
Mertanibl B COBPEMEHHOU TEXHUKE

IIpousBoJICTBO CcTAIN
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[Ipou3BOCTBO UyryHa



IloHsiTHE 0 METALITIYPIrUM

Memannyp2us — 5T0 HayKa O IIPOMBIIII-
JICHHBIX CIIOCO0aX MOJYYEHHUS METAJLIOB.




MeTAJLJIYPrus

‘ yepHasi ‘ LBETHAs
IIPON3BOACTBO IIPON3BOACTBO
KeJic3da U €10 O0CTAJbHbBIX
CIlJIaBOB METAJIJIOB "
€ro CiljiaBoOB




MeTrajaaypruyecKue nmpouecchl

0 OOorameHue TpupoaHON pyasl (YoaaCHUES
IIPUMECEN)

0 IlomyuyeHnue Merania niu ero crJjiaBa

0 Mexanndeckas 00paboTKa MeTaliia WIN €T0
CIlJIaBa



Hyzyn — sto crinaB xenesa, comepxkariuit 2-4%
yIrIIepoja, KpEMHHUSI, MapraHiia, HEOOJIbIINE
KOJIMYECTBa cephbl U (pocdopa




IHosryueHHne 4yyryHa

Paarpyaka CKMNOBOIA TENEeXKM

peiidepHbii KoBL

Ckwvnosas Tenexxa(3arpyska) : I
MNponasoacTeo [J=<fy=* : // o HyryHOBOS

()

Y xoau‘i?u PacnnaBneHHbI
Yyl yryH YTy



1) ropenue kokca
C+ 02 =C0O2+402 xJIx
CO2+C=2CO

2) BOCCTAHOBJICHUE KeJie3a
Fe203 +3CO = 2Fe + 3CO2

3) BOCCTaHOBJIEHHE APYTUX SIIEMEHTOB U3 UX
OKCHJIOB

S102 + CO =S1+ CO2

MnO + CO = Mn + CO2



IlpuMeHeHHne MeTaJIJIOB




IIpou3BoaACTBO CTAIH

Cmasb — 510 cIiIaB Keje3a, CoaepIKaIuii
0,3-2% yriepoaa, HeOONbIIOE KOJIMYECTBO
KpPEMHHUS, MapraHiia, cepbl U pocdopa
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MapreHoBckast neub.






JakpeniieHue

0 YTO Tako€ METALITyprus?

o Yewm oTimyaeTrcs cTanb OT 4yryHa?

0 HazoBure 001acTu ITpUMEHESHUS METAI0B U
MX CILIABOB.



